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OAHIIEE: AndyopghsTal 1) 7pfion vreloyioTikiS pnyaviie kol S1opforiked viuco.

MEPOL A.
And-ta 15 85pata va kooete MONO TA 12 . Kaf: 6épa Babpoioyeitm pe 1 povada .

OEMA 1°: Na yivovv o1 mpdée
a) (+13)+(-9)=
Py (-8)-(+15)=
Y (-3).(-1-5)=

B (+8):(-3)=

& (-%):(-gk

BEMA 2°: Na PBpedel 10 ¥ €101 HOTE Vo G)(0OVY Ol LGOTNTES
o) 5% .5%=5¢%
B (-3 =(-3)"
) (-8)*=1
8 2+.27.2=2°
g) 39 .37 =3¢
OEMA 3°: Nu yivouv ol mpaéels :

@) (10-6).2-(-8+3)=

B) (-4).(-3)-15:5=

OEMA 4°: Na Avbodv o1 eliohoelg :

@) Ty+3=4y+15

Py 3(4x-1)+5=-2(4-%)
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®EMA 5°: Tldco toxo Sivovv £ 6400 ov toxkiotobv mpog 7 Yo i 5 ypovidt ;

OFEMA 6°: Novmoroyotodv 1o ¥,y kot @ ov  yx+y+o =200 ko %:% @

OEMA 7°: Tpoamé(io éxe1Bdosic 6 m xat 14 m . Av to Hyoc tov givon 9 m var Bpeite o
sufadov Tov.

OFEMA_ §° : Kopog éxet axpfy a =4 dm . Na $peite Tov 6yKo Kuu Ty OAKT] EXLPAVELD TOV -

OEMA 9°: No. Aubel m avicaon kan Adomn vo mapactabel ypagid oty evbela tov prrdv
apBudy .
4(x-2)+12 > 6(3yx—4)
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OEMA 10°: To epBaddv woihov sivar 64 m? | v Ppebel to pikos tov .

OEMA 11°: Na vroioyicete Tny ap@unmxn T e mopdotaonc A av y =+ 2 kol y = -3

_ 3y+5p -2

A (x+y ¥

OEMA 12°: Kbdrwdpog éxer mepipetpo Pdong 12, 56 cm kon dyoc 10 em . Na vaokovicete
10 guPadov ¢ oMK EMEEVENS Kol ToV §yKo 1OV .

®EMA 13°: No Avbei 1 e&iowon :

x+4_ z-1_x-4
3 15 5




OEMA 14°: Evo oyoisio &gl 570 pabntéc. H B 1één éxer dumhdoiong pabntés and tn A 1a8n
ke T 1aén éxer 30 pabnrtég Aydtepovg amd v B 14én . Na Bpsws TOGOUG
noentég £ysr xdbe tadn . ( No Avbel pe elicwon . )

OEMA 15°: No vroroyisete 10 ypappookuwouévov epPfaddv av AB = 6cm ,AT= 8§ cm ko
BAI" muuuxho.

MEPOZ B: Axw6 ta 6 Oipouta va ivoete MONO TA 4 . KaBe 0Zpa fabpoloyeivar pe 2
povades .

OEMA 1°: Na Bpefel 10 Sidomua oto onoio suvaknfedouvy oL avichosig

3(x—1)+5<8 KOU Z+2*Z+9<2[~1+1
6 12 4
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OEMA 2°:. Nayivoov ovmpééeis:
2.3 —(-2f +5-(=1)' —4=(-3)

o) ~ ;
(—%) ~(-8+6) +(~4)

OEMA 3°: Hiwpt emedveie xdvov éyst epPaddv 251,2 em® . Av 1 aKTivae g Baong tov
sival 8 cm , vt Bpebel o dywkog Ton.



GEMA 4°: ) Na ivbel n séicwon

2—3,g+1=3(;(+1)_3;g+19
5 2 10

B) Na Ypdwéts GE WOPETN L SUVaUNS TV AepdoTaoT):

OEMA 5°: Zto Sumhavé oxnua 1o ABI'A givol tetpdyevo
Me zmepipetpo 16 cm. No PBpsite 1o gpPudov
Kot ty mepipetpo g SKINGEVNG EMPAVELRS.
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OEMA_ 6°: o) Ilow keparaio tokldpevo mpog 6 % yuo 5 prveg diver toxo {60 e ToV TOKO 7oV
divouy £500 av toxicTovy mpog 8 % via 2 ypovia,

B) H nepipetpog wcookshong tpaneliov sivar 24 em . O logg mhevpég oV £yovv
piKog 5 em kot 1) e Béom Tov eival katd § cm peyerdtepn amnd Ty GAAT.
N Bpebei o epuPaddv tov .
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